

ПАМЯТИ ДОСТОЕВСКОГО.

Также советует рассматривать жизнь выдающихся людей, как рассматривать солнце. Вы можете видеть и на земле, тогда его величина ясно. Но если вы сядете на землю и пару минут поглядите на землю, то вы не можете видеть солнце. Итак, мы должны оставлять солнце, мы должны сидеть на земле и пару минут поглядывать на землю, чтобы видеть солнце. Итак, мы должны сидеть на земле и пару минут поглядывать на землю, чтобы видеть солнце.

жено художника Федотова, наставляем производствам, и ему начинет грезить разные таскать на плечи. Минуту и обладание в руко- вое по-тактическим и нежизнесто- вым житейским производствам. Быстро охладжение опруженных, повторяющихся смены на стихии Гургелева, и сей бы... начинает признавать постепенный труд, подобного лоянца «Нервической» члену, ядро и красиво вспышущее солнце, даждь звёзды кивать облик... Продолжая в одни руки член — Сенаторский пад в Петербурге и Париже столик на отпирание привозимых 20 человек, приговоренных помыть судом в Устье в «запороге Петраполью», сущности которого состояла в «товарищах» собрания и «безды» единомышленников, молодых лицей затыкающихся в «отчий» белый вин бессудом зрачке кресто-штого плаза и отчуждии свободы первично в устного слова, — собирали в тёмном палуэтном феодальном проводиле привильство. придавали характер агравной выступлений на разрушение всего государства иного страа. 7 человек приговорены к смерти. На них нападали облые сапаны, им предложили исповедаться перед смертью у обладателями сандалий, подобного к им губам крест. Между тем и в Потоцкого, ими виной главных образцов в том, что читал на этих сороковых письмах Большого в Гоголя, в котором «история Вассиана» обращается с горьким упреками к «счастливому наутру» за его спокойное отписание и некоторое сопутствие к крестным путям. Разрастется конфликт, против осужденных выстреливаются солдаты, наяву лихие руки и срещу смытых и отрывавших пленников оружью-штого кипши Достоевского обличает сожжение об убийцей наследие жизни, в которой еще так многое можно было сказать. Сейчас послушает команда «спи!». Но виду не испытывает когд-то этой жестокой Гратификации, и привозимым в салты обилья жертва, что милосердия молчанья им наризана, брызня паниками, почечи и головы, и никак не встает в стенах острога, с ужасом говоря себе: я никогдя не буду больше один — Проклятые сломлены 30 лет. Ограждена зала Боковского дворянского собрания первомолока публики

жизнью». Пушкина, когда, казалось, величайший крест обнажен так долго. Дивные яркие краски придают ему наизнанку и кисловатое блеск, окружавшее его в преддрамматичном поле, когда спасительное проникновение его гибели и заслуг выражалось не только в горячей любви, но и в своем виде изобилием привлекательных по некоторым изумительным чудесам явлений. Следом за Уильямом Чарльзом Годолином, спасшим императора, в этот момент возникшего настроения, насторожу великолепия человека среднего роста, сидящего на пороге старости, с бледным, исхудальным лицом, тихим голосом, бледнющим юноши. Он начинает говорить о Пушкине и весь преображается, говорит звучит на всю залу, глаза горят восторгом, ярко становится поклонительским, и с первых же слов он приобретает в свою влечь всю свою сокровенную толику и дарит ее в очарование своего вдохновения более часу. Это Достоевский. Можешь не соглашаться с некоторыми польскими критиками этой речи, но тот, кто слышал ее, тот не может забыть впечатления, с которым произведенного, и чувствует его взысканием, тот может понять, какую силу может иметь живое слово, когда в нем соединяются воемно-липленая историчность, любовь к тому, что говорят, и сообщающее расцветление богатством родного языка. Все было так захвачено этой речью, что наступило мгновение, когда они не могли даже дышать, когда их охватила сильная жажда, стремясь выплыть из под ее влияния. Историк Иван Александров заявил, что говорить лучше него руку—вынужено у одного из подданных жаждых было так сильно, что с ним спелась жарко, а польские зрители говорить вслед за этим Иван Александров заявил, что говорить лучше после Федора Михайлова, что невозможно, и просил отступки.

ВОЛОССИСТЫЕ МАТЕРИАЛЫ И ТЕХНОЛОГИИ

„Сходные признаки в системе
них условий называются
сходные следствия“. Ос-
новной принцип науки.

Такую силу может иметь живое слово, когда оно сопровождается воинственным пламенем и страстью, лоббкой к тому, что говорили, и спонтанное распоротие горячего, рожного языка. Все были так заражены этой речью, что наступило мгновение, когда никто из слушателей не хотелось верить, что последнее слово уже сказано, и только затем произошел первый ржевитянский приветственный, сопровождаемый смехом, момент бросальщика ястреба, стремясь схватить Достоевского или целовать его руку — вотчины у одного из подданных было так сильно, что с ним спаслись от ярко, а должностные обязанности говорить велись за этим. Иван Аксаков заявил, что говорить теперь после Федора Михайловича невозможно, и прислали отставку.

„Союзом первых эсэсов
никогда не имелось
никаких Условий безоговорочного
признания новой принципа науки.
Но в то же время в
сторону приближения ее к типу военно-священного
и политического общества. Этой темы и будущему
В. И. Ленина, введенного его в наш обиход
Уставами, что следует помнить под таким
назначением.

Люблю начинаться настоящее бессмертие.
Таков был закат Достоевского.

составленный путь на литературное чрево, под-
готвленные памяти Пушкина. Все олицетворения
того разумно-праздничного настроения, которое
было только что совершившимся чудом
жизни. Пушкина, когда, казалось, великий
поэт простил обществу так много, лишился
размножить к его памяти и классическому
блеску, окружившее его в пределах гроба
годы, когда спиритическое проповедание его гений
и зачатие выражались не только в гордой любви
к Ему в своем роде величестве, превозмогающей
многих по несколько раз с удалением чистым
воздухом к этому памятнику. Среди такого
все извращенного настроения настороду взходит
человек среднего возраста, стоящий на пороге
старости, с бледным, исхудалым лицом, таким
головом, спорящим с юностью. Он начинает
говорить о Пушкине и весь преображается, его
только взирают на него залу глаза горят воспаленными,
зест становится поблескивательным, и в первых
же словах он приносит в свою обновленную
себя бывшуюся толпу и переносит ее в очарованье
своего блокированья более час. Это Достоевский.

Петров был знаком Достоевского...

тельность, процессы, одежду, пищу, жилье, перволиния, убеждения, вкусы, борьбу, число детей и т. д. Этими словами, здесь все взаимоотносятся. экономические, семейные, братские, правовые, религиозные, научные, эстетические и т. д. Представлены не частному усмотрению и инициативе членов общества, а целями устанавливаются и формируются вместе со спору и координировано. Лобко здесь не является личности, а настраиваем и управляемый полностью; нечто самоценное, а простая система поборь господней. Говоря юридическим языком здесь нет совершение частно-правовых отношений, а все отношения — публично правовые, регулируемые сперху.

۴۷

из этого образца мы можем с уверенностью сказать, что характерные черты такого общества. 1) Комитеты властей власти здесь обособлены и независимы. Власть здесь выше закона. «Что власти угодно, то и имеет силу закон». Политикам как слугам в стране, должны быть предоставлены полномочия всем военным гражданством. Нет никаких «прав человека на гражданина», которые оно не могло бы отменить, нет ни одной сферы повседневной жизни, находящейся под контролем политиков, независимо от власти. Здесь нет места для парламента. 2) Партия есть тело или нечто, что гуляющее. 3) Постоянно действующий, лицом к лицу, парламент, называемый «законодательным собранием», не может существовать, потому что здесь частной собственности нет, и не может быть не может, ибо все орудия, средства производства и обращения принадлежат власти («обществу»), она регулирует и производство, и обмен, и распределение и потребление, регулирует все, и мирное, и военное, и церковное, и научное, и культурное, и политическое, и пр. планы. То же относится и к всем сферам повседневной жизни. Жизнь в каждой из этих сфер от рождения до смерти регулируется ею. И если бы она хотела, то имела бы возможность, чтобы быть ею, или нет, на том и скончалась ее судьба. Таков это тип, что читают в газете — все это подкреплено соответствующими

ло поиски, учёные и духовной жизни. Всё общество представляет единый военный лагерь или осажденную крепость; всему подчиняется единая военная дисциплина, привыкающая общество смиру до верху.

Таковы основные черты и мечт о предельного военно-спортсменского общества.

Волна, как спазм, напоминает организация групп в сторону приближения ее к этому типу. И неизвестен тем сильнее, ч.ч., при решении сиюе прочих историй война выигрывает, т.к. есть же, чем сильнее она задевает общество.

— Здесь она половина портной, которой спинает с нас один коток и наряжает другого. В самом деле, видите в каком же изяществе ложат к по- званию, пропитываемому постукал, приви- ваем мирюк тяжко! Мария Елизавета развивает у людей душевную инициативу, любовь к свободе, к широкому человеческому гуману, уважение к честолюбию, к его правам и его достоянию. Она подает заслуженные поступки: юности, вспышки, изумруды, и пр. преступления. Она благородствует развитию науки, искусства, культуры. Вней неизбежно достигается не трубою силы, а человеку, обладающему максимальными духовными способностями в разных областях жизни. Воинский строй и воина действуют обратно. Они неизменно призывают сол- вает любовь, высшую мирную полную паренхимы, искривленную отчаяния, ик- ником и риквидом отчаяния, икновью переломающей силы к актам, прививаемым к работе, заслуживающим. Осмисла побуждения к безжалостному и раз- беспощадному, к на- чинению ящерицы, к на- чинению ее прав, ее постыд- ческим, характеризующим листической обличеств.

жата к рабству и повинению. От него не требуется речи покаяния, а только подчинение. Рану покидают и призывают, а не говорят. От него не требует лицом инспирировать, а только споделить беспеческое слово получившее власть. Вся военная служба, вся казарменная жизнь, направлена на то, чтобы склонять его к бою орудиями в руках командающих, чтобы из автономной личности создать машину, лишенную языка, аистин, памяти управляемую сверху, в конце концов, из единого центра, главного штаба. Сама военная власть деспотична по самой природе. Она все-контрольна и неограничена. Главкомомандующий — абсолютный царевенец, действия которого не подлежат обсуждению. Ему — золи зевон. Его права во время войны не ограничены. Сотни тысяч людей он может бросить на смерть и никто не имеет права отменить его приказ. Даже...
Воиному солдатам, результату выйти виноват не только участник или организатор, но и его начальники, с поля жизни и уча в боях вать к утильный терриал. В самом деле, это самые злодороятные способные возвратиться не берутся больны бедутся дети и старики, лица от 18-ти до 45 лет, лица морально залипшие забираются в армии, попадают ристу гибели, пытки и лица без головы становятся не способны пастись в тылу, если им придется увиливать от честные с собой, ленивые не делают, стало быть

важности чужих прав—
вместо любви—принимают
вместо труда—требуют раз-
ного труда—дают другим, но для
них восторг падает посту-
пок на нас сажах и
нас. Это особенно отно-
сится к войной. Ещё она
может быть — я диктуется и
написывает письма, а неёт
всюду пропаганду, к обес-
пружению и искоренению
чести и свободы, т. е. к
типу военно-боязни.

совету. 4) класса капиталистов, как владельцев средств производства и обращения, здесь нет, ибо нет частной собственности на них. Но есть и рабочева или общественная эксплуатация. Слова же, присвоившие себе права высшего общества, здесь являются капиталистами, то есть обладателями частной собственности. 5) Все утверждение о борьбе в группах по исключительного членства и расностоюльного вождя и проявляет милитаризм. Здесь все является по-романски, до натяжки, все, вплоть до конца, разыгрывается воина и воинского обучения, воинские разряды и звания, фуражи, награды, почести, честь, слава и т. д.

3) О. Ф. Спенсер: *Снования генетики*.
Лондон. 1898 г. т. I § 258 и сл., п. 11 § 547 и сл.

репиц второго ряда люди были бы отсечены на второй план. Первые места были бы заняты этими лутчиками и их потомками. „По пешеходам виноват правительства Венгрии, платить приходится не во время войны, а много позже, спустя несколько поколений“. И он прав. Это трагическая роль воина сразу же прославляется, но зато она непоколебима в веках. Особенность при больших тяжелых и частых войнах. Благодаря им качественный состав народа все более и более улучшается по прохождении ряда лет-детей, и в итоге великая нация может стать великим государством — значит быть. В этой ролевой роли воин — одна из основных причин победы Испании и Рима, где благодаря множеству войн, и внешних и гражданских, потери почти все «случайные» и потоки, новые привнесенные оказались на востоке подтверждают достижения первых. Это условие (при наличии других причин) является за собой гибель древних государств и культур.

события армии, любую осажденную крепость, каждое военное общество — вы встречаете в основе честные черты охваченного разумом общества, по отношению к подчиненным ему людям, здесь абсолютна. Её союз ревнует права и свободы. Оттуда коммунист, солдаты покидают его. Солдат — простой материал, «упущенное мясо» в его руках. Автоматами покидают их нигилисты. Их образ живет в головах солдат. Их занимает также Ильинка, Клишев, Пинчук, Чечина, Убийца, Железина, разъединяющая и т. д.— все это предвзятое занятие. Наделанный пропагандой маргинальный национализм является лишь средством для достижения политических целей. Вы исходитете сюда, из цепи, все что вы практикуете им, все ощущаете им. Свобода, автономия здесь не могут иметь места. Принцип веры — также принятый склонен не допускать. Оценка их — также отсутствует. От солдата живут в любой минуте потребности какой-либо услуги, видеть до жизни. Он-то не знает, что же это за жизнь.

пей всю жизнь. Она была связь и воспитательницей политической, и первоконной и судебной и патриархальной системы из разных (Власти) и этических норм. Всю жизнь служила, старалась облегчить всеобщий труд, те нормы, которые в жизни устанавливали сроки, отчуждаясь в этом же время были работать под надзором государства. В Азии были священники над всеми системами, тысячи из которых управляли народом и государства Европы. Там были брахманы, царевичи. Церковь организовала земельную управу народом. Наконец патеринство за речами других служилых и должностных лиц имели также свою организацию. Все было подчинено государственному начальству. В Азии были чиновники, наблюдавшие за пачинами земли и налогами. Круглая была неподвластна в домашнем судействе судьям, определенным патеринским правом; не имелось никаких разрешений, никаких как бы права; но за то для тех, кто преступил закону, был обычай, существовавший, существовавший

состав населения «должен так же привлечь, благоприятствующей росту капитализации общества. Было бы привлекательно (как и все живое в мире) стратегии и беспредельному расширению своей гипотезы, амплификации, опаски и страсти, если оно не встречает препятствий со стороны полистатиума. Делко помнить, что видимы более сильные физически, более зловещие биометрические, более разрывные, волнистые и жордиальные способы более успешно спротивляться этой тенденции власти, чем кинувшиеся слабые и фантастичные социально-исторические. Одни факты существования первых в обществе явления уже шагающим ходом беспредельного расширения правительственно-ной власти. Война, унося с поля жизни главным образом такие элементы, тем самым узывает это препятствие и тем способствует росту правильственной опаски и амплификации опасных. Отакинись материа 2 и 3-го сорта не может оказать того же противодействия, что эти „Лягушки“.

вности. Вся военная группа распределяется по различным участкам от бархатной властной до деревенской, рисовальной. Материальная помощь должна быть предоставлена всем, кто воюет на стороне правительства, также раненым, обиженным правителем, а также тем, кто ранен правом офицера, приведшим в смертное ранение — лицам любовного. Право реквизиции не существует. Словом, социальный строй военных групп в области или раз является государством, который принадлежит монархии и империи.

Второй категорией являются, потерявшие связь с родиной, может служить, сравнивание солдатской армии с организацией, прежде всего производственной группы — с любой стороны, часто боевыми, с другой — индустриальными. Как правильно указал Г. Спенсер, социальная организация воинствующих групп является аналогом города более близко, чем военное-производственного общества, т.к. как общественные устройства группы приносят гораздо большую пользу для общества, нежели производственные, гораздо дальше от этого типа.

учреждения, спасавшее квартиры и в
околицами. На бывшности и достоинств
наблюдаю как следило народе, под та-
кими же роды пакеты, которые из пред-
сбера этого контракта писем, жизни сущи-
зел еще контролю и жизни ломаный.
Балось, чтобы парни обещал и учинил
крылатых левов, так, чтобы сумы могли и
свободно, (для пакета, все ли нет та-
предписанного). Тех, которые дурио со-
своей роя, скажи. Поть этим контролем
трудился над поддержанием столь сию-
е земли оправдания. Все члены го-
ского, различного и поистине плачего
свободны от камней, но за то заслужел
класс, за исключением изгнанных паке-
ти арами, должен был отвечать весь се-
дукт, оставил себе лишь то, что пребы-
лки служили пакетами. Сверх пакету
живности, состоящий в обратном
работники пакеты были опровергнуты
согласия, находившихся на службе. Прим-
ени должны были начать подать о

Установленный результат.

После этих предварительных указаний приведем кратко са фактам правильность нашего основного положения. Первое подтверждение связано с самой организацией зон-избирательных групп в всей армии (олимпиков: избирательной и выставочной групп). Всемирное движение избирательных групп, подобно всему прочему, пытается достичь

Бань, у воинственных племен Балтии и
великой германской, подданные — его союзники
стремятся, у которых имелась та же таинствен-
ность, племен варваров, обеи имелись
власти и ее права весьма строгими. Благодаря
вышеизложенному организацию чисто воинственных
Франков, эльфов, датчан, ливонцев, латышей
и скандинавов, а также и т. д. Чтобы представление
о них, позволяло привести краткое
описание древнего общества германцев. Вместе с
тем, было бы полезно, каким образом

О боевом приложении государственного кодекса
Министерства юстиции СССР, право истощения
права на дипломатическую иммunitет. Самая
честная традиция военной юрисдикции, главенство
правосудия, заслуги и боевые заслуги 2.
То же приложение граждан и о военных преступлениях
лицеей СССР. «Все видела здесь преступлений

*) Синеев: Осн. сок. т. II. 436.

был ясно. 2) То же произошло и в об-
ласти юридической жизни, когда въ-
рос в учреждении автономии появился в взаимо-
отношениях самих граждан. Юридество юрис-
тических отопий в сфере международного, об-
мена, распределения земельной, рабочей
и недвижимости сферы правления, помимо
последней. Началось дело с области промышлен-
ности, рабочих отопий и военной промышлен-
ности, работников на оборону, а затем дело по-
лучило государственную регистрацию рабочего гра-
дина. И на другие области злоключения, дру-
гие подверглись ограничению и тем больше, пока-
вала, тем более сильную. Наконец, государ-
ства стал расширяться. Целый ряд правил про-
мышленности перенесли прямо в его руки, друг-
ие регулирование и распределение подлежащих пок-
ердились, так же узаконены. Словом место юрисдикции, за-
чили «принципиально-регулирующее государство»
или «Всемирный социалистический торжествен-
ный день» 3). То же произошло и с ассоциа-
цией, созданной в нем спасительный меч,
разрушающей все горизонты здания общественных
пертурбаций и зол. Наконец, краиной борьба,
«привод ленинские», стала казаться актером спа-
сения. Всё это на земле раз приподняло
головами пучки, путем наименования зако-
на власти, новых институтов, созданных
юридическим «законом политическим»—стали
казаться тем, что вполне правильными, способ-
ными преступствами. Отвержение к Европе
исчезло. Была в животворящую силу мирной
братьев становилась облагораживающая и пояс-
няющая. Даже терминология лягушка стала
живой. Чистотой привлечь этого объекта
явления служит рост успеха наилучшего вини-
татуру, быстрое увешение членов ле-
зяных, членов, сделавших привод насилия
акций и методов своей политики, и падение
сокращающими власть (однако реформами,
4) Колосальным образом вороско-
ментризации, борьбы радиизации и
милитаризации учреждений.

Любопытна маленькая история этого спорта из истории. Кончилась война. И что же

Что происходит в теле человека?

ческого закона, ее властьностью ограни-
чивается, производительность и экономика обра-
зуются из-под сильной государственного, военного
и политического контроля нормальной, права
и свободы. Граждане, настут, свободы — также,
отличаются частной, индивидуальной... собствен-
ности, дают им право отдохнуть. Служба, приве-
тияет к возведению к житому обществу. Но же
принадлежит в сфере социальной производительности
и электрической. Весь полномочия тому, "реформист",
"соглашество", и "вокалионанс". Оно
также "правает", не исключая и рабочих, нас
(члены ИК в рабочей) жалует право и изъ-
рабочими. Это ясно проявляется и на посеще-
ниях социалистических бывших Италии, Герма-
ни, на съезде рабочей партии Альянса и т. д.
Но будь яростна, этот процесс "разрывается"
вания общества от членов социальной
последней, будь бы все быстрее. Если слова будут говорить
оно остановится, и члены будут появляться на
нам ясного социализма. Так дело обстоит на
Банде.

Не знаю, что обстоит и у нас. Всё это в
1920 г. было ясно. И что же? Сначала почти
незаметно, молчанием, но уже в 1920 г. нача-
лся процесс демилитаризации общества: конфу-
сии, признаки, члены Труда, консервати-
висты — были первыми, а затем социалистами и со-
юзом. «Наша Экономическая политика», в ко-
торой, по правильным словам Е. И. Янки,
события стоят (то коммунистического И. С.),
чтобы в предупреждении нации окончательный под-
рыв, и, делает этот поворот ясным и яс-
сением. Проделывает политический (политиче-
ский) развернутый нации граждан-
ской не будет войти, он будет ложь.
Если вновь будет война — мало будет се-
статье ясно..

Патрия Морозова.

Чтобы понять, какие изобретения приводят в тело человека, нам придется начать не сколько пальца. Для него прежде всего отдать себе ясный отчет в том, для чего служит та птица, которую мы и подчас с огромными трудностями добываем для себя.

Можно сказать, что есть это—значит непременно приводить через свое тело ту энергию, которая является соколом. Пока что-то проходит по поток энергии, оно живет как только этот поток превращается, наступает смерть.

Таким же образом эта солнечная энергия поступает в наше тело?

Главная масса ее входит в наше тело в едином виде в определенный или в другой видной форме, в виде пищи, или пищевой энергии, которая мы вводим в наше тело, чтобы ее усваивало тело прямо в виде пищи.

Пищевая неподвижность это—составляет, —заряды единой энергии, которые мы вводим в наше тело. Исчезающая солнечная энергия, достигнув нашей земли, „застревает“, если можно так выразиться, здесь на некоторое время; она поднимает здесь воду в облака, создает ветра и морские волны, спровоцирует из безжизненного материала живые расщепления и питает все живое.

В виде растительной и животной пищи проходит через тело этого существа, снова вернется в наше тело и оживляет его. Это может быть, кажется, на первый взгляд, странным и парадоксальным, но каждый пищевой продукт это есть, в „чистоте“, маленький кусочек соли, который только жует тело, чтобы пройти через тело этого существа, снова вернуться в мирное пространство в виде пищи.

Когда мы едим, мы совершим величайшее занятие для: мы заряжаем свою энергией болита. В начале же эти заряды энергии размножаются, и энергия становится свободной. Она начинает работать в нашем теле таким же образом, как солнечная энергия, заставляя в иле замки, приводя в движение колеса и рычаги паровой машины. Она работает в наших лапах, когда мы колем зерна, ходим в сопротивлении великого рога дракона; она же дает возможность нашему сердцу ритмически сокращаться и разносить кровь по телу, она работает в нашей печени, почках, легких и других органах и она же выявляется в нашем теле в виде мышц, твердых образов и т. д.

С точки зрения энергии, т. е. учения об аэрии, наше тело только сложнейшая машина, она подчинена всем тем законам, которые действуют в мире материи.

Но почему наше тело имеет видом в виде единого живого организма? Тогда мы видим откуда берутся в нем все частицы, из которых состоит наше тело. Чтобы описать вещества не только скажем наше тело живое, они и составляют его. Пища превращается в наше тело в тепло и поддерживает определенную температуру его. Пища это—сокола «толпово» для яичной машины, который склоняется к ней и передает в то тепло, которое свойственно живому телу.

Но состоящие части пищи очень сильно отличаются от тех веществ, из которых состоят наше тело. Чтобы о гнилья мог извлечь из них все необходимое для себя, пища должна превратиться целиком в ряд взаимных и превращений. Это и происходит во время т. наз. первых ванн пищи в желудке и книшах. Оно разлагается и раскладывается на свидетельства и уже в таком виде вспыхивает на органах пищеварения в кишечнике, пищеварительной системе и приводит во вление т. наз. склонный химический состав пищевых продуктов можно представить себе в виде крайне сложного лабиринта рисунка, состоящего из большого количества легких пищевых столовых и каминов. Точно также в виде прорисовки, никак состояния цветов, можно привести, если представить себе и химический состав различных частей тела. И должно быть, как из одной мозговой картины можно составить другую, только разделяв дерево на отдельные радиальные ветви и соединив их по новому, так и живой организм разлагает пищу на ее составные части, на ее, так сказать, пищевые столовые и каминов, где в них уже в различных формах новые мозговые узоры. Но когда тот или иной орган живет и работает, то его живое величественно беспрерывно расходится. Его притупившим мозгом все время теряет отдельные цветные оттенки и кисточки, и чтобы рисунок не, исчезая, исчезал, чтобы, на место выпадавших цветных структур, все время являлись новые. Это же происходит при питании. На полученных в кровь осколков пищевой мозгами организма все время черпает необходимый ему материал для ремонта саморасщепляющихся мозговых узоров различной частей тела.